



Рабочие КП "Вода Донбасса" завершили ремонт на участке канала "Северский Донец - Донбасс" на западных окраинах Горловки. Запуск восстановленного водовода состоится в понедельник, 29 февраля.

Об этом заявил губернатор Донецкой области Павел Жебрийский. По его словам, ремонтникам пришлось устранять как мелкие дыры от осколков в трубах, так и устанавливать новые трубы диаметром 2,1 метра.

"Работы невозможно было выполнить без участия саперов спасательной службы, специалистов СЦКК. Работники КП "Вода Донбасса" начали постепенно заполнять трубопровод водой, уже с понедельника планируется запуск", - сказал Жебрийский.

Канал "Северский Донец - Донбасс" обеспечивает питьевой водой большую часть Донецкой области, в том числе Мариуполь. Участок канала под Горловкой был поврежден в результате обстрелов зимой 2014-2015 годов. Из-за серьезных повреждений "Воде Донбасса" пришлось остановить работу канала.

Ремонтные работы на этом участке начались в июле 2015 года, однако из-за частых обстрелов они постоянно откладывались. В восстановительных работах участвовали и международные гуманитарные организации. Так, Международный Комитет Красного Креста передал "Воде Добасса" 7,3 км новых труб для ремонта.

"Горловский Медиа Портал"